
Hotel Philoxenia
Opis
Hotel Philoxenia Lokacija: hotel Philoxenia je kompleks koji se nalazi 150 m stepenicama do plaže,
okružen borovom šumom, u mestu Psakudija, 80 km od Soluna. Sastoji se od 11 dvospratnih zgrada,
sa ukupno 155 nedavno renoviranih soba. Hotelska ponuda: recepcija, lobi, internet i sef na
recepciji, restoran, bazen, bar na bazenu, kafe bar, dečiji bazen, igralište za decu, TV sala, bilijar,
stoni tenis. Sobe: klima uređaj, SAT TV, frižider, kupatilo, fen. Postoje i standardne sobe sa krevetom
na sprat. Krevetac za bebe je na upit - doplata na licu mesta na recepciji hotela. Ishrana:
polupansion - doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). Napomena: bazen koji se nalazi
između zgrada B-C-D mogu da koriste samo i isključivo gosti koji su smešteni u sobama koji su
okrenuti i gledaju ka bazenu. GPS KOORDINATE: 40.261120, 23.492195
http://www.philoxenianet.gr Hotelska ponuda Hotel Philokenia, udaljen samo 5 minuta od peščane
plaže Psakudije, nudi svetao i prozračan smeštaj, umotan u borove na padini iznad duge plaže
Psakoudije. Moderno dizajniran kompleks od 12 bungalova nudi Vam idealan izbor za miran odmor
uz brze izlete na obližnje lokacije. Sve sobe su potpuno renovirane za sezonu 2018. i imaju balkone
ili terase sa pogledom na šumu ili baštu. Gastronomija se ovde stapa sa tradicijom i rađa zdravu
mediteransku ishranu za vašim stolom, koristeći sveže lokalne, organske proizvode pripremljene sa
ljubavlju, pažnjom i maštom od strane iskusnih kuvara. Kompleks Philokenia je pripremio i
predstavlja neverovatan zabavni program za odrasle i posebne, maštovite kreativne aktivnosti i
zabavni program za decu. Psakoudia je malo turističko odmaralište u zalivu Toroneos, na putu ka
zapadnoj obali Sitonije, udaljeno 81 kilometar od Soluna. Ovo letovalište izuzetne lepote sagradjeno
je tik uz more, u blizini magistralnog puta, na raskrsnici puteva između Kasandre i Sitonije. Naselje
ima svega 120 stanovnika, ali se tokom leta broj posetilaca ovog mesta penje i na 4 do 5 hiljada, koji
su smešteni u nekoliko hotela, velikom broju apartmana i studija.  

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, medunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na
noćenje.

https://www.funtravelnis.rs/psakoudia/
http://www.philoxenianet.gr/


Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
American Express, Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


